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BcTaAO COAHBILIKO AABHO,
3araAgaHyAO K HaM B OKHO,
Ha ypoK TOPOIIHT —~~~
MaTeMaTHKA CEeH
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-HapHucyH HeaOCTAIOLIYIO KOIIEYKY.

-IlonaOAromanTe, YTO MEHSIETCS?

(PopMma TyAOBHINA,
I'OAOBBI,
KOAHYECTBO yCOB,
HalnpaBA€HHE
XBOCTAa)
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-Kakoe TyaoBuIlle OyA€T Y KOLIEUYKHU ?

-A roaoBa?

- IIo CKOABKO yCOB y KOIIIEYKHU?

- CKOABKO yCOB Y HEIOCTAIOLIEH KOIIEYKHU?

-ITorabaromaiiTe, KyZia HallpaBA€H XBOCT Yy HAPUCOBAHHBIX KOIIIEYEK?
-A Kyza moAXKeH ObITH HallpaBAEH XBOCT Y HIPOIYIIEHHON KOIIEYKHU ?

1. KBaapartHoe.

2. Kpyraas.

3. 1.
4. Bripaso.
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- CKOABKO nHeU B HeneAe?

- Haszo0Bu nepBbIi A€Hb HEMEAH.

- Kakoll neHb OydeT IocAe CpeapbI?

- Kakoill nenp Oyaet riepen cyoboTom?

- Kakuwm 110 cueTy mHEM HEOEAU ABALETCH Bocxpecenbe?
- Kakoi#t nedr ceroaquga?

- Kakoii 6b1A Buepa?

- Kakoi 6yner 3aBTpa?
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HuaanuBuayaspHass pabora

24+?=3
24+?=3
2+?2=3
2+?=35
2+ =4
5+?7=6

3allOAHH NMPONYCKH

747 =4
?-1=6
742 =4
6-1=72
7-7=4
?2+1=7
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IlocTaBbhTE HYKHBIE
3HaKH
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MeHulWEe

pasHo

6oabvue
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MeHble pasHO 6oavwe

IlocTaBbhTE HYXHBIE
3HaKH
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raooTa 1o y4€OHHKY

faanaon
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PaboTa mo y4eOHHKY

KAKOE
Kakoe spems noxkasbiBawoT Kaavie yaco? HEPABEHCTBO
NPONYLEHO?
ERIEEEE | e00000 St
Kotopbim no cuéry Oyaser xpacHbii xsagpar, 5>4
€CNM CcuMTaTh Cnpasa Haneso? cuHui Keappar? 4>3
Ckonbko Bcero xeagparos? 2> 1
Kotopbim no cuéry Oyner 3enémbii  KPymwoK,

€CNW CYMTaTh Cnesa Hanpaso?

B necron wkone Genouxka w 3asy HauepTHMAM

NO OAHOHM duMrype Kawabii. Itv urypol Gbinu
pasHbIMK,

.M HE CTan uepTuTL ' {) He Ccrana
YepTHTL O ' Kro kakyo dwmrypy Ha-

yeprun?
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«lposepounblie paborois, c. 12, 13. Q b
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CamocToaTeAbBHasA pabdorTa C

CaMOIIPOBEPKOH
6—-1= [ —2= 2+5=
/-3 = 6+0= [ —4 =
5—4 = S+ 1= [ —=2=
2+5= 6—1= 5-2=
6-5= 3+4 = 5-1=
6—-0-= 1+6= [ —-2=




Pabora 1o yueOHUKY

crp. 4

K wecrv npubasute 1 nonyuwtca [l
‘ Ha cemn soivects 1 nonywwtcs [L

Cxonbko saroHos B8 Kawaom noesfe? B kaxom
M3 HHMx Donblue BarOHOB M Ha CKONbLKO?

=[] 5—0=4 O-1=2
= O=1=1

° KapTouku € KakuMH 4YMCNamu nepesepHyTsnl?
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